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Előszó 

 
 
Ez az útmutató a KTI Nonprofit Kft Vasúti Vizsgaközpont elektronikus alapképzés 
bejelentő rendszer kezelésében nyújt segítséget a bejelentő felhasználók részére. 
A leírás nem a szoftver működését mutatja be, hanem a bejelentés során elvégzendő 
feladatokat, kronológiai sorrendben. 
 
Jelen írás az alapképzés bejelentő alkalmazás 1.0. –ás verziójához készült. 
 
A leírás feltételezi, hogy a bejelentő az operációs rendszerbe be tudott lépni és 
rendelkezik a program használatához szükséges jogokkal, amelyeket a Vasúti 
Vizsgaközpontnál a vvk.fejlesztes@kti.hu email címen kell igényelni. 
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A program indítása, belépés 
 
Mivel a program web alapú, indításához bármelyik elterjedt böngésző használható. 
Elérhetősége az Interneten: http://alapkepzesbejelento.vasutivizsgakozpont.hu. 

 
Először a bejelentkező ablak jelenik meg, ahol a Vasúti Vizsgaközponttól kapott 
felhasználó nevet és jelszót kell beírni. 
 

 
 

Helytelen felhasználónév vagy jelszó esetén kapott hibaüzenet: 
 

 
 
A hibaüzenet után nincs más teendő, mint beírni a helyes adatokat. A próbálkozások 
száma nincs limitálva. 
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Alapképzés bejelentése 
 
A belépés után a következő ablak fogad bennünket: 
 

 
 
A menüpontok száma a felhasználó jogosultsági szintjétől függ. A jogosultságokat a 
Vasúti vizsgaközpont osztja ki. 
 

 
Az alapképzés menü alatt végezhető el minden olyan tevékenység, amit a 
jogszabály előír, illetve megenged. 
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Az alapképzés bejelentése űrlap kitöltésével történik. Az egyes textbokszok 
megegyeznek a Vizsgaszabályzat 9.12. sz. mellékletében kitöltöttekkel. 
 
A képzőszervezet adatai: (kitölteni csak a képzés egyedi azonosítóját kell) 
 

 
 
A képzési program kijelölése listából és a képzéssel kapcsolatos információk: 
 

 
 
A képzés időtartama, napjai, létszáma, szállásigény teljesítés: 
 

 
A képzés napjainak megadásakor minden napot külön ki kell jelölni. 
 
A bejelentés keltezése és rögzítése: 
 

 
 
Bejelentés sikerességének visszajelzése: 
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A sikeres bejelentés megtekinthető az Összes alapképzés megtekintése 
menüpontból: 
 

 
 
Ha már több alapképzés bejelentéssel is rendelkezünk, akkor az oszlopok feletti 
keresés mezőkkel szűkíthető a megjelenített sorok száma, így könnyebben 
megtalálható a keresett bejelentés sora. Illetve az oszlopok első sorában található 
megnevezésekre kattintva, a rendezés sorrendje is meghatározható. 
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Alapképzés változásának kezelése 
 
Az alapképzés változtatása menüpontra kattintva, ki kell választani a szerkesztendő 
bejelentést. Ekkor az új bejelentés űrlapot látjuk, az adott bejelentés adataival, de 
szerkeszteni csak a helyszínt, az időpontot és létszámot lehet. 
Az esetleges változásokat a lapalján található Mentés gombbal lehet rögzíteni. 
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Alapképzés szüneteltetés bejelentése kezelése 
 
Az alapképzés szünetelés menüpont három almenüt tartalmaz: 

- Bejelentés 
- Módosítás 
- Sztornózás 

 
A szüneteltetés bejelentésekor az összes még szüneteltethető képzés listáját kapjuk. 
Ebben az esetben is a szűrők használatával könnyíthetjük meg a keresést. 
Ha kiválasztottuk a megfelelő képzést, akkor a képzés befejezésének a dátumát és a 
képzési napokat szerkeszthetjük. A naptáron a kijelölt napra kattintva megszüntetjük 
a kijelölést, a jelöletlen napokra kattintva kijelöljük az új képzési napokat, illetve 
megadjuk a szüneteltetés kezdő és végző napjának dátumát. 
 

 
 
Természetesen a változásokat a Mentés gombbal rögzíteni kell. 
 
Szüneteltetések kezelése 
 
A bejelentett szüneteltetések is módosíthatóak. A szüneteltetések kezelése 
almenüpontnál ugyanazokat az adatokat lehet módosítani, mint szüneteltetés 
bejelentés esetén, de a szüneteltetés idejére eső képzési napokat nem lehet törölni, 
azt a program a Mentés gombra kattintás után automatikusan elvégzi. 
 
Sztornózás 
 
Erre az almenüpontra kattintva, az eddig meg nem kezdett szüneteltetéseket lehet 
törölni. A kattintás után megjelenik egy táblázat a szüneteltetett képzések listájával.  
A megfelelő sorban a Sztornóz gomb megnyomásával megkapjuk a képzés részletes 
adatait tartalmazó űrlapot. A lap alján a Sztornózás gombbal visszavonjuk a 
szüneteltetés bejelentését. 
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Törlés bejelentése 
 
A már bejelentett, de még be nem fejezett alapképzés törölhető. 
Ha a Törlés bejelentése almenüpontra kattintunk, megjelenik egy táblázat, a még 
törölhető alapképzésekkel. A törlésre kiválasztott sor első oszlopában rá kell 
kattintatni a Törlés gombra.  
 

 
 
Ekkor megjelenik az alapképzés űrlapja, hogy le tudjuk ellenőrizni, hogy valóban a 
kijelölt képzést akarjuk törölni. 
Ha valóban törölni szeretnénk, akkor a lap alján található Törlés gombra kattintva, 
törlődik a képzés. 
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A sikeres törlésről megerősítő üzenetet kapunk. 
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Összes alapképzés megtekintése 
 
Az összes alapképzés almenüpontra kattintva, megkapjuk az összes aktív, bejelentett 
képzés listáját. Ha az oldal felső részén lévő két jelölő négyzet valamelyikébe 
kattintunk, akkor a törölt illetve a már befejezett alapképzés bejelentések is 
megjeleníthetőek. 
A lekérdezendő bejelentés sorának első cellájában lévő zöld színű jelre kattintva, 
kibontható a bejelentés minden eddigi előzménye. 
 

 
 


